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令和３年度第16回 教育委員会会議 会議録 

１ 日 時 令和３年12月13日（月）９：00～９：09 

２ 場 所 教育委員会会議室 ハーバーセンター４階 

３ 出席者 ＜教育委員会＞ 

      長田教育長 

      正司委員（オンライン出席） 梶木委員 今井委員 山下委員  

本田委員（オンライン出席） 

      ＜事務局＞ 

      長谷川事務局長兼教育次長 山下教育次長 工藤総務部長  

竹森学校支援部長 羽田野学校計画担当部長 藤原学校教育部長 

      松本教科指導担当部長兼総合教育センター所長 河野児童生徒担当部長 

４ 欠席者 なし 

５ 傍聴者 １名（一般１名・報道０名／報道０社） 

６ 会議内容 

 

（長田教育長） 

 おはようございます。それでは、ただいまから教育委員会会議を始めます。 

 本日は、議案が３件、協議事項４件、報告事項が１件です。 

 まず、非公開事項について、お諮りをいたします。 

 教第54号議案、報告事項１につきましては、教育委員会会議規則第10条第１項第２号に

より、人事に関すること。それから、教第55号議案につきましては、同項第３号により、

長の作成する議会の議案に関すること。教第53号議案、協議事項34、協議事項35、協議事

項36につきましては、同項第６号により、会議を公開することにより、教育行政の公正か

つ適正な運営に著しい支障が生じるおそれのある事項であって、非公開とすることが適当

であると認められるものにそれぞれ該当すると思われますので、非公開としてはどうかと

思いますが、いかがでしょうか。よろしいですか。 

 

（賛同） 

 

（長田教育長） 

 ありがとうございます。 

 

 協議事項１ 学校園における新型コロナウイルス感染症対策等について 

 

（長田教育長） 
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 それでは、協議事項１から参ります。学校園における新型コロナウイルス感染症対策等

についてです。 

 それでは、説明をお願いします。 

 

（浜西健康教育課長） 

 学校園における感染者の推移について御報告をいたします。令和３年11月は１か月で児

童生徒の16名感染ということと、12月に入りまして７日現在で３名ということで、感染者

数については現在落ち着いてきておる状況でございます。 

 次のページの資料ですけれども、これはホームページに公開をしているものでございま

す。児童生徒がコロナウイルス感染者等になった場合についての登校園の状況につきまし

て、②番目、発熱等の風邪の症状がみられる場合、これについて同居家族に風邪等の症状

がある場合も、今までは登校を控えていただくという取扱いを行っておりましたが、この

11月29日より、県の対処方針の改定を受けまして、登校できる扱いに変更をいたしており

ます。保護者にも周知を行っております。今後、感染状況が再拡大した場合には、改めて

取扱いを検討することといたしております。 

 それから、その次が感染不安を理由に登校園できない児童生徒の人数につきまして、直

近12月６日は93名ということで100名を切って、こちらも人数的には落ち着いてきておる

という状況でございます。 

 説明は以上です。 

 

（長田教育長） 

 それでは、この件について御意見、御質問はございませんでしょうか。今後の方針に係

ることにつきましては、後ほど非公開の場で協議をしたいと思っておりますが、それ以外

のことで御意見があれば、お願いをしたいと思います。 

 どうぞ、今井委員。 

 

（今井委員） 

 ありがとうございます。その全体的な感染者は減ってきていても、また、他方で新型株

のこととかもあって、学校現場としては、感染対策やってきていただいてますけど、今の

この局面で何かこうもっとこういうふうにしたらいいんじゃないかとか、何かあと手当を

してほしいとか、何かそういう要望なりっていうのは届いてるのがもしあれば、教えてい

ただければと思うのですが、いかがでしょうか。 

 

（浜西健康教育課長） 

 今現時点でこうしてほしいという具体的な要望が届いている状況ではございませんので、

第６波に備えて、引き続き基本的な感染対策を行っていくということを現状の方針として
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おるところです。 

 

（長田教育長） 

 よろしいですか。何かそのああしてほしい、こうしてほしいというよりも、例えばそれ

以外で言うと、何かこういうことで少し現場で困っているじゃないですけども、手がかか

ることを含め、恐らく今井委員の御質問はそういうことも含んでのことかなというふうに

私理解したんですけど、いかがですか。何か相談事で、こんなことが多いとかいうことで

もあれば、少し御紹介いただければ。もちろんこの間、先ほどの感染不安で登校できない

ということから言うと、その学習面のことも含めて。 

 

（今井委員） 

 その体力面とか前に校長会との懇談で一時期肥満傾向が出てるんじゃないかとかその辺

が心配事あると思うんですけど、そのあたりも含めて何か寄せられてる声がありましたら。 

 

（松本教科指導担当部長兼総合教育センター長） 

 失礼します。学習面、特にオンライン対応については、学校も心配されておられます。

今回いろんなところでオンライン対応され、必要な学校には連絡を取って、またアンケー

トを取った中で、今回やはり他校のいろんな取組を共有してほしいということがありまし

たので、その辺も現在進めておるところです。また、Ｔｅａｍｓで自宅にいても連絡を取

り合えてたんですけども、小学校においては、まだこの基本的なところで、例えばプリン

トを配って回収するような手だてが分からないので、再度分かりやすいマニュアルを用意

してほしいということがあったので、用意するなど、常に連絡を取りながら、一緒になっ

て準備を進めているというのが今の現状でございます。 

 

（長田教育長） 

 そのほかのことがあれば、どうぞ。 

 

（美藤学校保健担当課長） 

 失礼します。健康教育課に関しては、健康面等で意見が上がってくることはありますが、

今大きくこれが問題という形で学校からは上がってきてないのかなと感じております。養

護教諭の先生ともつながりを直に持っておりますので、また逐一情報共有しながら、何か

大きなことがあれば、こちらでもお話しさせていただきたいと考えております。 

 

（長田教育長） 

 よろしいでしょうか。ほかにございませんか。 

 正司委員、どうぞ。 
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（正司委員） 

 ワクチン接種をめぐって何かご意見ですとかそういうことはきていないんでしょうか。

我々が聞いておいたほうがいいような。もし把握していれば教えてほしいのですが、なけ

ればないということで。 

 

（長田教育長） 

 ワクチン接種に関して。 

 

（浜西健康教育課長） 

 現時点では特にございません。 

 

（長田教育長） 

 学校現場からワクチン接種に関しての相談事みたいなのも、事務局にも特にないという

ことですか。 

 

（美藤学校保健担当課長） 

 ワクチン接種が始まりまして、何件かあったのはですね、ワクチン接種のために学校に

来れない場合、どうしたらいいのと。これはこちらで通知を出させていただきましたので、

出席停止と同等の扱いという形でのこととかっていう対応はそれまでも結構ありましたが、

それに接種をしたことによって何かがあって、どうしたらいいかというような問い合わせ

は余りないかと思っております。 

 

（長田教育長） 

 正司委員、いかがですか。よろしいでしょうか。 

 

（正司委員） 

 はい。ありがとうございます。ほっとしました。 

 

（長田教育長） 

 その他、特にございませんか。 

 それでは、そのほか教育委員の皆さんから、このほかの項目でも結構ですけども、何か

御意見ございましたらお願いしたいと思いますが、よろしいですか。また後日でも結構で

すので、お気づきのことがありましたら、事務局まで連絡をお願いしたいと思います。 

 それでは、本日の公開案件はこれで終了をいたします。誠に申し訳ありませんが、傍聴

者の方は御退席をよろしくお願いいたします。 
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閉会 午前９時09分 

 


